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Procès verbal 

 

De la réunion du vendredi 04 avril 2008 

 

 

 

 

 

 

Les personnes présentes :  -  Adjudant-chef Marc ACCOMIATO 

- Lieutenant-colonel Didier AMADEI 

- Lieutenant Régis CHAUSSEGROS 

- Adjudant-chef Philippe DRAPRI 

- Adjudant Patrick GIAI GIANETTI 

- Lieutenant Pascal KIMMEL 

- Lieutenant Laurent MAGNAN 

- Lieutenant Frédéric SARREY 

- Commandant Patrick SORIEUL 

- Lieutenant Arnaud VALLOIS 

 

 

Les personnes absentes excusées : 

- Adjudant Nicolas BERLENGUE 

- Caporal Anne BERTON 

- Caporal Xavier CHAUSSEGROS 

- Lieutenant Jean-Jacques JOUVEAU 

- Lieutenant Jean-Christophe JULIEN 

- Adjudant Denis LAUZE 

- Caporal-chef Marc MALAGUTTI  

- Caporal André TRENTECUISSE 

- Capitaine Fernand WERY 

 

 

Les personnes absentes 

- Médecin Lieutenant-colonel Francis BOUVIER 
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La réunion a débuté à 18 h 30 au CIS de SISTERON. 

 

 

SECTION DES ANCIENS  

Le rassemblement des Anciens qui a eu lieu le samedi 29 mars à la BREOLE SAINT-

VINCENT s’est bien déroulé. 

 

Lors de leur assemblée, un souhait de modification des statuts concernant la cotisation des 

anciens a été émis. Une augmentation est envisagée : actuellement à 15 euros, elle passerait à 

17 euros. 

 

A faire approuver à l’Assemblée Générale du 19 avril. 

 

 

DIVERS 

Philippe DRAPI représentera l’Union départementale pour la Commission Historique. 

 

 

AGENDA 

L’exercice 2007 de l’agenda a été payé. 

 

Le contrat est  reconduit, cependant un problème de démarchage est survenu sur le secteur de 

BARCELONNETTE à la maison de retraite. Un courrier sera envoyé à la directrice de cet 

établissement. Le démarchage est suspendu sur ce secteur. 

 

A l’avenir, il faudra éviter de reconduire les contrats avec des sociétés sur plusieurs années. 

 

A ce jour, les chèques pour l’agenda 2009 n’ont pas été remis par l’éditeur ECP. La date 

limite de démarchage est fixée au 1
er
 septembre. 

 

Le président de l’amicale de DIGNE et le Capitaine Henri COUVE se sont retirés pour le 

démarchage 2008. 

 

Remerciements aux Centres de Secours qui on restitué à l’Union les agendas en trop, ceux-ci 

ont pu être distribués aux Anciens lors de leur rassemblement. 

 

 

SPORT 

Plusieurs dates ont été envisagées pour le Cross Départemental. Après réflexion sur le 

planning sportif de l’année, le 26 mai est proposé, sous réserve que le Service Formation-

Sport et le Centre d’ANNOT valident cette date. 

 

 

FEDERATION 

Une enquête sociale est en cours au niveau de la Fédération Nationale, de l’Union Régionale 

et au niveau Départemental. 

 

Chacun est invité à effectuer celle-ci. 
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DIVERS 

Le bureau de l’Union a déménagé, il se situe au secrétariat du Service Administration- 

Finances suite à l’augmentation de l’effectif du Service Prévention. Cette situation est 

temporaire, d’autres solutions sont envisageables telle que délocaliser le bureau dans un 

Centre d’Incendie et de Secours, ou location d’un local à proximité de la direction (devis à 

proposer au Président du CASDIS). 

 

Mademoiselle Bérengère BONNAFOUX  pompier au Centre d’Incendie et de Secours de 

PEYRUIS, suite à son acte de courage et dévouement, recevra demain à la Mairie de 

MONTCLAR une lettre de félicitation dans le cadre du Prix Départemental du Civisme.  

 

Un entretien est prévu le 15 avril prochain avec le président du CASDIS et Madame la préfète 

au sujet de l’intégration des Sapeurs-Pompiers Volontaires et remise de propositions pour 

valorisation du volontariat. 

 

Les élections du Conseil d'Administration du SDIS et du Comité Consultatif Départemental 

des Sapeurs-pompiers Volontaires approchent, il y aura une liste différente pour chacun 

d’entre eux. 

 

 

CONGRES DEPARTEM ENTAL   

Le lieutenant Pierre ODDOU, responsable de l’organisation du congrès à SISTERON, 

présente la brochure de cet événement avec les explications du déroulement de la journée du 

19 avril : 

 

 Accueil des congressistes à partir de 7 h 00. 

Le colloque des commissions se déroulera sur le même principe que l’année dernière. 

 L’assemblée générale débutera à 14 h 00 après le spectacle aérien. Une intervention de 

15 minutes de la Mutuelle Nationale des Sapeurs-Pompiers est prévu.  

 La cérémonie débutera à 17 h 15 sur la place de la Mairie. Les gerbes de fleurs seront 

livrées directement dans les locaux de la Mairie.  

 Le défilé motorisé est prévu à 18 h 15. 

 

Appel à candidature auprès des amicales pour l’organisation du congrès 2009. Aucun  centre 

ne s’est manifesté à ce jour.  

 

 
TOUR DE TABLE 

 

 

 Pascal KIMMEL 

Informe que les défibrillateurs semi-automatiques de formation seront remis lors du congrès 

par le partenaire de Manosque à 16 h 00 au Gymnase des MARRES. 

   

 

 Régis CHAUSSEGROS 

Informe qu’un module Appareil Respiratoire Isolant sera organisé en Juin à DIGNE pour les 

Jeunes Sapeurs-Pompiers qui n’ont pas pu effectuer ce module. 

 

Le Brevet Jeunes Sapeurs-Pompiers aura lieu les 14 et 15 juin à SISTERON. 
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Une plaquette dépliante pour les JSP serait nécessaire pour diffuser le fonctionnement des 

sections au niveau du département. 

 

Il serait intéressant de proposer pour 2008/2009, un seul fournisseur pour les tenues de JSP. 

Des devis sont en cours. La société ANDOR STAR de NICE semble satisfaisante tant sur les 

fournitures que par sa proximité. 

 

De plus, celle-ci pourrait également faire office de publicité dans l’agenda. Lors de la dernière 

réunion, il a été évoqué le financement des JSP grâce à l’agenda, en partie mais pas 

totalement. 

 

Arnaud VALLOIS signale que les sections JSP devraient avoir un agrément avec la 

préfecture. De ce fait, il faudra envisager, pour 2009, de créer une association JSP, qui sera 

indépendante mais gérée par l’UDSP 04. 

 

 

 Philippe DRAPRI 

Demande qu’un courrier de remerciements soit envoyé aux entreprises qui offrent les 

défibrillateurs semi-automatiques. 

 

 

 Patrick GIAI GIANETTI 

Informe que 33 Centres d’Incendie et de Secours coopèrent pour les calendriers 2009 auprès 

de l’entreprise VIAL ; chaque centre aura son calendrier personnalisé. L’entreprise s’engage à 

livrer les 36 000 calendriers avant le 15 octobre. 

 

 

 Marc ACOMIATTO 

Le mot « obligation » de faire du sport énoncé par le Service Formation-Sport a interpellé 

plusieurs personnes. 

 

Cela a était évoqué, le service va y remédier et le DDSIS 04 le précisera dans les réunions 

compagnies. 

    

 

 Laurent MAGNAN  

Deux dossiers pour l’Oeuvre des Pupilles ont été achevés. L’enquête sociale se  terminera le 

21 avril. 

 

Les 7 et 8 juin prochains, une réunion de la commission « action sociale » est programmée.  

 

 

 Frédéric SAREY 

Déplore un manque d’informations au niveau des compagnies. 

 

Le président suggère de faire vivre plus activement le site de l’Union pour pallier ce manque 

de communication. Il est nécessaire d’aller chercher les informations. 

 

Il serait intéressant d’avoir un panneau de communication au service incendie. 
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 Lieutenant Colonel Didier AMADEI 

Rappelle que le parcours sportif aura lieu le 26 avril à SAINTE TULLE et que les inscriptions 

on été décalées au 16 avril au lieu du 10 avril. 

 

 

 Arnaud VALLOIS  

Le changement des statuts sera proposé lors du congrès le 19 avril. Les élections des membres 

du nouveau bureau de l’Union auront lieu lors d’une assemblée générale extraordinaire en 

septembre prochain. Date et lieu à définir prochainement. 

 

La séance est levée à 20h40. 

 

La prochaine réunion est fixée au mardi 6 mai 2008 à 18 h 00 à PEYRUIS. 

 

 

 

 

 

 

 

Le Secrétaire Général de l’Union Départementale 

 

 

 

 

Adjudant Denis LAUZE 


